

Munkások, elvtársak, dolgozók!

A Dolgozó nép ellensége, a reakció sötét hordája kihasználva az egyetemi ifjúság békés felvonulását, kezét emelt a magyar dolgozó nép államára. Megtámadta a főváros fontos középületeit és ellenforradalmi jelszavak hangoztatásával gyilkolt, rabolt, rombolt és gyújtogatott.

Népi demokráciánk elleni aljas támadások célja, hogy a népi demokratikus erőket megdöntsék, megzavarják és ha lehet, elgáncsolják pártunknak és kormányunknak azt a legfőbb törekvését, hogy gazdasági és politikai életünk fogyatékoságainak kiküszöbölésével az eddiginél jobb életet biztosítsunk dolgozó népünk számára.

A Központi Vezetőség megvitatja és az ország sajátosságainak megfelelően alakítja át a népgazdaság fejlesztésére, a népjólét emelésére irányuló tervünket és gondoskodni kíván arról, hogy a mezőgazdasági termelés biztonsága növekedjék, hogy országunkban tovább fejlődjék a szocialista demokrácia és ezen belül különösen az üzemi demokrácia. Mindezt az egészséges kibontakozást akarja megakasztani az ellenforradalmi hordák aljas támadása. Az ellenforradalmárok piszkos rágalomokkal meg akarják ingatni népünknek a Szovjetunió iránt érzett bizalmát. El akarják szakítani országunkat a szocialista országok családjától, sötét tervüknek célja, hogy szembeállítsák hazánkat barátaival és védtelenné tegyenek bennünket az imperialisták ármánykodásaival szemben, hogy megfosszák népünket szabadságától, visszaállítsák Magyarországon a tőkés és földesurak hatalmát.

A budapesti munkások számos helyen hősiiesen védték üzemeiket, a dolgozók munkahelyeiket.

Az államvédelmi hatóságok katonái és tisztjei, a honvédség, valamint a rendőri alakulatok és egyes szovjet alakulatok segítségével felszámoljuk az ellenforradalmi banditák fegyveres csoportjait.

Munkások, magyar dolgozók!

Ne üljete fel hamis jelszavaknak, ne hagyjátok megzavarni a termelő munkásokat, **sorakozzatok fel egyemberként pártunk, a Központi Vezetőség, az újonnan megválasztott Politikai Bizottság és népi kormányunk mögé.** Támogassátok a rend visszaállítására és fenntartására tett intézkedéseket. Kemény visszavágással vegyétek el örökre az ellenforradalmi banditák kedvét attól, hogy kezét emeljének a nép államára.

Magyar Dolgozók Pártja
Központi Vezetősége

